
 

 

 

 

Міністерство економіки України, Програма USAID «Конкурентоспроможна економіка 

України» (КЕУ) та Інститут економічних досліджень та політичних консультацій висловлюють 

Вам свою повагу та запрошують Вас на презентацію «Створення політики на основі фактів - 

оцінки економічного впливу потенційних угод про вільну торгівлю України». 

Мета заходу: поширити результатів моделювання соціально-економічних наслідків укладення 

потенційних угод про вільну торгівлю з Єгиптом, Йорданією та Тунісом та сприяти прийняттю 

рішень у сфері економічної політики на основі фактологічних даних. Ми сподіваємось на те, що 

цей захід допоможе всім зацікавленим сторонам у формуванні їх позиції щодо переговорного 

процесу та у підготовці до відкриття нових ринків. 

Презентація базуватиметься на результатах оцінки впливу потенційних майбутніх угоди про 

вільну торгівлю між Україною та Єгиптом, Йорданією та Тунісом, яка була проведена 

дослідницькою командою Інституту економічних досліджень та політичних консультацій за 

підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України».  

Захід відбудеться 18 листопада 2021 року в гібридному форматі. Захід проводитиметься у 

Клубі Кабінету Міністрів України та паралельно транслюватиметься на платформі Zoom. 

Копія презентації та лінк в Zoom буде наданий зареєстрованим учасникам.  

Початок о 15:00 до 17:00.  

Програма заходу додається (2 сторінка) 

Для доступу в Zoom, будь ласка, зареєструйтеся: https://forms.gle/AHSw3umrZbA17Kcn9;  

або на мейл: zhovtenko@ier.kyiv.ua; 

Робочі мови заходу: англійська/українська (здійснюватиметься синхронний переклад). 

До участі у заході запрошені представники влади, бізнесу, галузевих та бізнес асоціацій, 

торгово-промислових палат, наукової спільноти та громадських організацій.  

Просимо повідомити про Вашу участь у заході: 

Вікторії Жовтенко: zhovtenko@ier.kyiv.ua; +38 (097) 577 83 45 

Будь ласка, не забудьте вказати свою електронну адресу. Ми використаємо її, щоб до події 

надіслати вам копію презентації та надати посилання на Zoom. 

Будь ласка, зв’язуйтесь з нами, якщо ви хочете надати свої коментарі або вам потрібна додаткова 

інформація. 

 

Сподіваємося на Вашу позитивну відповідь.  

 

З повагою, 

 

 

 Ігор Бураковський, Голова Правління  

Інститут економічних досліджень та політичних 

консультацій 
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ПРОГРАМА  

«Створення політики на основі фактів -  

оцінки економічного впливу потенційних угод про вільну торгівлю України» 

18 листопада 2021 року 

 

Місце: Клуб Кабінету міністрів України  

(вул. Інститутська 7, Київ, 0102) 

Online: Zoom 

Модератор:       Ігор БУРАКОВСЬКИЙ, Голова Правління, IЕД 

14:30 - 15:00 Вітальна кава 

15:00 – 15:05 Відкриття заходу, технічні питання  

Ігор БУРАКОВСЬКИЙ, Голова Правління ІЕД 

15:05 – 15:25 Вітальні слова: 

Юлія СВИРИДЕНКО, Перший віце-прем'єр-міністр України - Міністр 

економіки України 

Ігор ЖОВКВА, Заступник Керівника Офісу Президента України  

Сюзан КУТОР, Заступниця директора місії USAID в Україні  

15:25 - 16:05 Презентація дослідження «Оцінка економічного впливу потенційних 

угод про вільну торгівлю України з Єгиптом, Йорданією та Тунісом» 

Вероніка МОВЧАН, директорка з наукової роботи ІЕД 

15:25 – 15:35 Огляд методології дослідження 

15:35 – 15:45 Оцінка наслідків укладення угоди з Єгиптом 

15:45 – 15:55 Оцінка наслідків укладення угоди з Йорданією 

15:55 – 16:05 Оцінка наслідків укладення угоди з Тунісом 

16:05 – 16:15 Коментар Міністерства економіки України 

Тарас КАЧКА, заступник Міністра економіки– торговельний представник 

України (онлайн) 

16:15 – 16:55  Питання та відповіді, відкрита дискусія 

16:55 – 17:00 Закриття заходу 

Ігор БУРАКОВСЬКИЙ, Голова Правління ІЕД 

 

За підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України» 


